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ب إذا كانت العبارة غير صحيحة . أ إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلِّل  أولاً : في البنود (١ - ٥) ظلِّل 
بأالشكل المقابل عدد أوجهه  يساوي  ١٥
بأمكعّب حجمه  ٦٤ سم٣  فإنّ طول ضلعه  ٨  سم .٢
م المعطى يساوي  ٣٥ بأعدد الأحرف التي يحويها المجسَّ
صندوق على شكل شبه مكعّب حجمه  ٤٥ سم٣ ومساحة قاعدته  ١٥ سم٢ ٤

بأفإنّ ارتفاع الصندوق = ٣ سم .
إذا كانت مساحة سطح صندوق هديّة على شكل مكعّب تساوي ٥٤ سم٢   ٥

بأفإن طول ضلعه = ٣ سم .

ثانيًا:  لكلّ بند من البنود التالية أربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالّة على 
الاجابة الصحيحة :

٦ ￯إذا كان صندوق على شكل شبه مكعّب طوله ٧٠ سم ، وعرضه ٢٥ سم فإنّ المعلومة الأخر
التي تحتاج إلى معرفتها عن الصندوق لتستطيع إيجاد حجمه هي :

د ثمن الصندوقجـ المحتو￯ب الارتفاعأ الوزن
بًا في ما يلي هي :٧ ن مكعّ الشبكة التي يمكن أن تكوّ

د جـ ب أ 

حة في الشكل المقابل تساوي :٨ مساحة سطح الأسطوانة الموضَّ
د ٧٠  π سم٢جـ ١٢٠  π سم٢ب ١٥٠ π سم٢أ ١٠٠ π سم٢

د السطوح في ما يلي هو  :٩ م الذي لا يُصنَّف بأنّه متعدّ المجسَّ
د جـ ب أ 

عدد الرؤوس التي يحويها المجسم المعطى يساوي :١٠
د ٦جـ ٥ب ٤أ ٣
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